Adunarea si scaderea cu trecere peste ordin

1. Scrie in caseta raspunsul .
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2. Bifeaza raspunsul corect.

33 51
34+ 9 = 53 45+6 = 41
43 52

3. Traseaza linia la raspunsul corect.

Pe primul raft sunt 23 de carti
Pe alll-leasuntcu 19 carti mai multe
Cate carti sunt pe al doilea raft?

M 43 42

98
78 +8= 87
86

4. La rotunjitul numarului 25 adauga rasturnatul numarului 91.

Scrie rezultatul obtinut

5. La predecesorul numarului 29 adauga succesorul numarului 34.

Scrie rezultatul obtinut ’

6. Maria are 23 de acadele

Ina are cu 9 mai multe acadele decat Maria

Mara are cat cele doua la un loc
Cate acadele are Mara?

Bifeaza raspunsul corect.

32 55

45
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